

# 《悍戰太平洋》倫敦首映

# Kanye West 網上讚導演好功力



菊地凜子打扮甚具魅力。美聯社

## West

前日，科幻新片《悍戰太平洋》(Pacific Rim)在倫敦舉行首映禮，一眾演員包括日本女星菊地凜子、Charlie Hunnam和Idris Elba等均來撐場，而導演Guillermo del Toro亦帶同妻子Lorenza Newton出席。《悍》片雖然還未正式上映，但美國饒舌男歌手Kanye West已經在網上大讚，令人相當期待。

首映禮上，最開心的人莫過於Idris，因為首映地點倫敦正是他的家鄉，能夠在那裡出席首映禮，對他來說相當值得高興。不過，他當天穿上的淺藍色西裝，與首映藍地毯撞色，則被嘲似是把地毯穿上身。另外，女星菊地則悉心打扮到場，甚具魅力。除了一班主演外，戲中配角Charlie Day和Robert Kazinsky也有現身出力宣傳，而導演Guillermo攜同妻子到首映，菊地更幫手用手機為他們拍照留念。

《悍》片的推出似乎令人相當期待，男歌手Kanye West更特意在Twitter留言稱讚電影。他說道：「我已經看過《悍戰太平洋》的優先場，而且它很快便成為了我最喜歡的電影之一。」另外，他又大讚導演Guillermo好功力，是一位大師級人馬。

### 菊地拍攝禁食最愛

該電影的故事是講述一群稱為Kaiju的異獸從海底崛起，引發一場大戰，為了對付這班巨型異獸，人類打造了大型機械人應戰，而菊地凜子和Charlie Hunnam則擔任駕駛員，為人類生存而戰。據知，菊地為了拍攝，她在開鏡之前便要接受為期兩個月的訓練，期間要舉重、跑步、學習武術而且要健康飲食。訓練顯然是很辛苦，她接受訪問時就嘆道：「我以前從來沒有這樣做過，我很討厭這樣，但我一定要做。」另外，她又提到自己很喜歡吃日本的食物、意粉、朱古力和炸薯條，不過，在拍攝期間她有很多食物都不能吃。對於今次合作的導演Guillermo，她則形容對方友善和很特別。



Idris Elba(左)的西裝與首映地撞色。美聯社



《悍戰太平洋》眾演員齊撐倫敦首映。美聯社

## 天生好膚質要感謝母親

# 福山雅治最愛麻辣鴨血



福山(左)指着Q版公仔，笑不攏嘴。中央社

日本型男福山雅治昨日中午現身台北西華飯店，出席其新作《神探伽利略2：真夏方程式》的記者會。席間，他透露年屆44歲仍然駐顏有術，全靠母親賜他天生的好膚質，當眾謝母親。他又坦承最喜歡吃麻辣火鍋的鴨血，口感滑溜，一試難忘。

官仔骨骨的福山甫出場，即以中文「謝謝」向大家問好。他透露之前曾打算來台灣舉行演唱會，可是因311東日本大地震關係而令計劃擱置。他大讚台迷熱情，笑稱在首映禮上聞到台迷身上的香味，又透露最愛吃麻辣火鍋的鴨血，直言：「口感滑溜很特別，很難忘！」當主持人騙他指台灣人都不吃鴨血時，福山反問是否太貴，惹笑全場。

福山年屆44歲仍然帥氣依舊，他大爆屬敏感皮膚，洗澡時連肥皂都不能用，每天都是用清水沐浴，幽默地說：「感謝媽媽給我天生的好膚質。」談到戲中扮演天才物理學家湯川學，他表示本身對物理學沒有很大興趣，僅用自己的方式去背台詞，而為了區分日劇版和電影版的不同，所以在電影中沒有做出湯川的招牌手勢。

福山做出日劇中的招牌手勢。中央社

### 獲贈Q版公仔

早前福山和台灣女歌手A-Lin合唱新一輯日劇版《神探伽利略》的台版主題曲《戀愛魔力》，A-Lin昨日也現身記者會，並送上Q版的福山雅治公仔，使得福山非常開心。A-Lin表示心情興奮，希望有機會邀福山一齊吃麻辣鍋，一盡地主之誼。

## 「靚太」伊娃認與商人熱戀

「靚太」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)的前夫、NBA球星東尼柏加(Tony Parker)於上周三宣佈與法國記者Axelle Francine訂婚，事有湊巧，伊娃近日亦承認與排開男友、商人Ernesto Arguello的關係。她向傳媒表示他們起初由朋友開始，笑言要多謝傳媒的撮合。



伊娃和新男友透過求愛節目認識。資料圖片

據消息人士稱，伊娃的朋友都替他們非常開心，因為二人很相襯，他們都會說西班牙話，也有着相同的宗教及文化背景。伊娃亦在Twitter分享戀情，而男方更大晒恩愛留言說「我愛你」。伊娃和新男友上年透過求愛節目《Ready For Love》認識，而節目是由伊娃製作，Ernesto則為參加者。

## 權相佑首演醫療劇

韓國男星權相佑自今年初拍畢韓劇《野王》後，不足半年再度接拍新劇，他透過經理人公司落實出演MBC電視台新劇《Medical Top Team》。該劇講述各個領域最頂尖的醫生們組建一個醫療團隊的過程，權相佑將飾演性格孤僻，經常被誤認為壞男人，但內心溫柔的肺外科天才醫生朴泰信，並會與劇中兩位女醫生譜寫一段三角戀情。今次是權相佑首度出演醫療劇，他希望讓影迷看到他全新的一面。該劇由人氣韓劇《擁抱太陽的月亮》的導演金度勳攜手醫療劇《Brain》的編劇尹景雅炮製，預計10月首播。此外，韓國型男金賢重也落實出演韓劇《感激時代》，扮演英雄人物申政泰，相隔3年回歸視圈。

權相佑不足半年再拍韓劇。網上圖片

## 小豬上錯神話車

韓國最長壽6人男子組合神話昨日分3批抵台，準備今明兩日假南港101舉行的兩場演唱會。首批成員金炯完、Eric、Andy和Junjin於昨日下午2時多飛抵桃園機場，Eric和炯完更在官網上傳飛機內的自拍照，表示他們已經到了台灣。現場有過百名歌迷接機，4子亦親切地揮手回應才離開。不過，他們現身卻發生了一段小插曲，台灣男歌手小豬(羅志祥)也於差不多時間返回台灣，但因現場停了數輛保姆車，他不小心認錯，上了神話的保姆車，他得悉後也忍不住說：「怎麼會這樣！」又自爆早前抵北京時也誤上東方神起的保姆車。



炯完和Eric上傳機內自拍照。網上圖片

此外，神話另一名成員申彗星則於昨晚飛抵台北，而另一成員李政雨因早前赴洛杉磯支持韓國棒球選手柳賢振在當地的比賽，昨日才離開洛杉磯，預計明日才會抵達台灣。

## 娛聞雜碎

- 「吸血女」姬絲汀史超域(Kristen Stewart)再度現身巴黎時裝周，前日她穿上黑色露肩上衣和喱士長褲欣賞設計師Zuhair Murad的時裝騷。美聯社
- 「貓王」皮禮士利(Elvis Presley)的外孫女Riley Keough日前被傳與羅拔柏迪臣拍拖，但Riley的代理人堅稱不是事實。
- 大導演奧利華史東(Oliver Stone)前日現身於捷克的第48屆卡羅維瓦利電影節，稱美國中情局前僱員斯諾登是英雄，因為他公開了大眾該要知道的秘密。
- 奇洛李維斯(Keanu Reeves)前日在北京宣傳自導自演的功夫片《太極俠》，他在現場獲贈向日葵，又親親地跟在場人士合照。
- 韓國樂壇天后李孝利前晚在官網發文落實婚訊，但澄清婚期非9月1日，只覺得9月是個結婚的好日子。
- 韓國男星李鍾碩夥同李寶英主演的韓劇《聽見你的聲音》前晚播出第10集，收視率達19.7%，再創新高，並繼續穩佔該時段的收視冠軍。
- 韓國名導朴贊郁將攜弟弟朴贊景，為女歌手李貞賢執導新歌MV。
- 韓國男星李秉憲和李敏貞將於下月10日舉行婚禮，並邀請演員李凡秀和名嘴申東燁擔任婚禮的主持。
- 韓國偶像組合帝國之子成員光熙開通微博，不但用中文發文，還自封是王子。
- 日本妖男歌手GACKT前晚在橫濱舉行演唱會，和歌迷一同慶祝其40歲生日，其間金爆的鬼龍院突現身舞台，送上祝福。
- 日本前Morning娘成員市井紗耶香繼日前自爆患有尿道結石後，昨日再在網上透露患有中耳炎。



姬絲汀史超域

## 尊尼特普新片開畫不及《壞蛋獎門人2》

荷里活性格型男尊尼特普(Johnny Depp)的新片《獨行俠》(The Lone Ranger)投資接近2.25億美元，但《獨》片美國首日開畫僅收970萬美元，成績令人失望。《獨》片表現未如預期，開畫成績比起動畫電影《壞蛋獎門人2》(Despicable Me 2)相距甚遠，後者票房首日高達3400萬美元。電影公司估計《獨》片直至周日會帶來4500萬美元票房，比起早前業界預計的6至7千萬美元少了一截。有評論表示，由於製作費龐大加上尊尼特普的號召，因而預期《獨》片會大收，但電影同時亦會飽受壓力。不過，憑着尊尼特普在國際的知名度，相信《獨》片的海外票房仍會有一定進帳。

尊尼特普新片首日開畫僅收970萬美元。路透社

## 散播宋慧喬被包養 24名網友遭起訴

韓國女星宋慧喬去年2月入稟法院，控告41名網民由2008年9月起至2011年12月期間，在網上散播她被富商包養的不實傳聞，令其名譽受損。昨日韓國檢方正式以毀損他人名譽罪名，起訴其中24名網民，罰金由50萬韓圓至100萬韓圓，據知，大部分被起訴的網民是20、30歲多的上班族，其中還有醫生。宋慧喬的經理人公司回應說：「這些發放假消息的網民在現實社會中都有正當的職業，而且年紀介乎20至40歲之間，他們應為自己的行為負責。暫時還不知道宋慧喬是否得悉這消息。」



宋慧喬早前來港出席品牌活動。資料圖片